Generelforsamling i Astrup/Sønderskov IF

Den 3.3.2010 blev der afholdt generalforsamling i ASIF, traditionen tro blev Børge Skovbo valgt til dirigent og efter at have konstateret, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og dispenseret for, at generalforsamlingen blev afholdt i marts og ikke som vedtægterne foreskriver i februar, fortsatte vi med formandens beretning:

Beretning ved Per Svanholm Christensen

2009 har været et godt år for ASIF, men også et specielt år i det vi gennem det meste af året har haft en provisorisk formand en stor tak skal derfor gå til Kai Jensen for denne ekstraordinære indsats.

Igen i 2009 har vores medlemstal på det nærmeste holdt sig stabilt.

ASIF har en god økonomi, hvilket vi langt hen af vejen kan takke vores kassér Lillian for.

Et væsentligt tilskud til vores økonomi kommer fra Ps12 festen, hvor mange frivillige i løbet af nogle få dage trækker et stort læs for at få festen til op at stå.

Sommerfesten 2009 blev desværre en våd omgang, men når dette er sagt, var det en god fest og festudvalget havde i år taget afsæt til nye tiltag som sodavandsdiskotek, heste-, bil- og motorcykelfremvisning samt tombola, hvilket nok er med til at forklare at sommerfesten trods alt løb rundt. Senest er drøftet en fremtidsvision for sommerfesten sammen med landsbyrådet, hvor man tænker Sct. Hans ind med, hvilket vil få festen til at løbe over lidt flere dage end tidligere.

Jeg vil benytte lejligheden både på egne som på Kais vegne til at rette en stor tak til bestyrelsesmedlemmer, udvalgsmedlemmer og alle frivillige i ASIF, der ubetinget er grundpillen i vores idrætsforening. 

Det eneste sted, hvor der er decideret mangel på frivillige, er i cafeteriet, hvor vi må gøre en ekstra indsats for at skaffe flere hjælpere.

Fremadrettet er der spændende udfordringer i sigte:

Vi har umiddelbart efter nytår besluttet at investere i et nyt internetbasere medlems og økonomistyringsprogram mm. der i fremtiden giver mulighed for tilmelding og betaling af aktiviteter over nettet.

Det nye program vil samtidig være med til at lette økonomistyringen både for hovedforeningen og for de enkelte afdelinger.

Desuden har vi Astrup og også i ASIF sagt ja til at deltage i ”Leveby 2011” hvorfor vi allerede nu deltager i workshops og andre tiltag i den forbindelse.

I forhold til Levebyprojektet kan jeg kun opfordre til at så mange som muligt deltager i de kommende workshops ol.

Som noget helt ny arbejder vi sammen med Landsbyrådet om at skabe velkomstpakke til tilflyttere i Astrup og Sønderskov, hvor tanken er, at idrætsforeningen skal bidrage med noget til pakken, det kunne evt. være et gratis kontingent til husstanden det første år eller lignende, samtidig arbejdes der med at få sponsorer fra lokalområdet til at spæde til med rabatter.

En af visionerne for fremtiden må være, at få mere liv i foreningen og dermed også i hallen:

Dette kunne ske ved igen at få flere vinterturneringer i fodbold og håndbold i hallen og flere børnestævner i tråd med de mikroturneringer fodbold afholdt i forbindelse med sommerfesten, der vil være støttepenge fra hovedforeningen til aktiviteter af denne art.

Beretning fra de enkelte udvalg:

Fodbold ved Peter Sørensen
For fodbold har 2009 turbulent været et turbulent år, Peter tiltrådte som formand december 2008, da det tidligere udvalg på nær Birthe havde kaste håndklædet i ringen.

Organisationen i foreningen og i afdelingen har været spændende og udfordrende, men også mere tidskrævende end udvalget havde forestillet sig, samtidig har man i tiden der er gået igen sagt farvel til to medlemmer, hvor kun den ene er blevet erstattet.
Endnu en udfordring har man haft i at fodboldsæsonen er blevet brudt op så man nu følger skoleåret i stedet for som tidligere at følge kalenderåret, hvilket har vendt op og ned på næsten alle arbejdsgange i udvalget.
Ungdomsafdelingen har klaret det godt, antallet af børn er ikke gået tilbage hvilket er positivt set i forhold til mange andre idrætsforeninger.
Fodbold har gennem nogle år samarbejdet med BMI på ungdomssiden men der har alligevel været en del der skulle files til, dokumentation der ligger til grund for samarbejdet skal forbedres, men der er tale om et samarbejde der er kommet for at blive.

Alt i alt når det kigges tilbage på 2009 har det været et år udvalget har lært meget af, der har været smuttere, men det vigtigste har lykkedes, spillerne har spillet fodbold, alle hold har haft en træner og økonomien i afdelingen har været god, takket være Birthes gode styring af budget og regnskab.
Nu ser udvalget frem til at komme mere på forkant med tingene og asfaltere lidt længere frem en det næste skridt som Peter udtrykte det.

Standehejsning seniorer er afhold, der er snart standerhejsning i BAMSIF og 10.4.10 begynder de mindste.

Håndbold ved Pia Svanholm
I sæsonen 2009 - 10 har håndbold haft en del små spillere, der har gjort det godt og for første gang har de været med til mange stævner. 

De lidt større piger og drenge har ikke klaret sig godt resultatmæssigt, men har været positive og glade for at spille.

Pia fortæller at håndbold i år har haft held til at tilknytte mange nye trænere til ungdomsholdene ligesom der er mange af spillerne, der har været til stor hjælp, efter flere udvalgsmedlemmer er stoppet midt i sæsonen.

Økonomisk har håndbold klaret den forholdsvise store udfordring det er at få en håndboldafdeling til at løbe rundt og kan præsentere et mindre overskud, til dette har Karina fået stor hjælp af Lillian og det er håndbold meget glade for.
Fremadrettet forhandler håndbold om et samarbejde med BMI på ungdomssiden, så man kan sikre håndbold i klubben til alle ungdomsårgange, noget det har knebet med de seneste år.

Kommentar til dette var: lær af fodbolds erfaringer med at lave samarbejdsaftaler, så i undgår nogle af de faldgrupper, der ligger hvis aftalerne er svævende.

Svømning ved Niels Marquardsen
Svømning er en rigtig solstrålehistorie! Alt fungerer godt der er 3 instruktører, der er rigtig gode og der er ifølge Niels tale om et af de bedste år i længere tid.

Kontingentmæssigt er der styr på alle.

Susanne har fået livredderprøve, så nu har alle ledere livreddercertifikat.

Hver torsdag er der mange forældre med og de hygger sig nogle i vandet og andre med snak ved vandkanten.

Det var med bange anelser at man lukkede for buskørsel for et par år siden, men selvkørsel fungerer fint, alle har forståelse for, at det er nødvendigt.

Gymnastik herunder seniorrøre ved Susanne Kristensen og Børge Skovbo
I 2009 har gymnastik haft 6 bestyrelsesmedlemmer.

Det er blevet til 5 børnehold, 2 damehold, 1 blandet af de ældre og 1 herrer.

10 spiller kroket og petanque og en del går stavgang når ellers vejret tillader udendørsaktiviteter.

Økonomisk har man en afdeling, der løber fint rundt.
2009 var året hvor gymnastik under stor højtidelighed indviede den nye fane med besøg af udvalgsformanden som slog et søm i vores fane.

Det store springhold deltager i opvisning i Bagterp og der vil være opvisning d. 27.3.10 i Astrup Hallen.

Susanne fortæller at gymnastik er stolte over at kunne tiltrække mange medlemmer også børn og familier udefra, således kommer der pt. 7 børn og 3 familier udefra for at dyrke gymnastik i ASIF.

Store hoppedag blev desværre aflyst pga. snestorm.

Badminton ved Gert Urban:

Gert fortæller at det går fint med badminton, især er han glad for at se, at der er omkring 20 børn, som nu spiller Badminton i ASIF.
Økonomisk går det som sædvanligt godt i Badminton, der igen i år afleverer et godt resultat.

Der ses meget frem til, at børneholdene kommer til at deltager i turneringer, nu de har haft et års tid til at prøve af, om der var basis for et par hold.

Generalforsamlingen blev afsluttet med at godkende endnu et flot regnskab i ASIF og få valgt de fornødne medlemmer til hovedbestyrelsen, suppleanter og revisorer.
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